
 

 
 

Извештај са састанка са организацијама цивилног друштва општине Нова 
Варош 

 

Тим за израду Нацрта одлуке о буџету општине Нова Варош за 2022. годину, одржао је  
консултативни састанак са представницима организација цивилног друштва (ОЦД) 13.7.2021. 
године. Овим састанком је и овај важан сектор за општину Нова Варош добио прилику да 
својим предлозима и сугестијама утиче на формирање општинског буџета за 2022. годину.  
         
У непосредном контакту са представницима цивилног сектора, члан Радне групе за процес 
партиципације, господин Милинко Шапоњић из Одељења за привреду и локално-економски 
развој, одговарао је на постављена питања и давао је потребна објашњења у вези са 
представљеним предлозима присутних ОЦД представника. Такође, појашњење о важности 
цивилног сектора у давању конструктивнох предлога дала је и госпођа Маријана Ђокић, 
помоћница председника за привреду и развој која је замолила представнике ОЦД-а да се 
додатно консултују са члановима својих удружења и доставе своје предлоге Канцеларији за 
ЛЕР у наредних 7 дана. 
 
Највећи проблеми које су присутни изнели се тичу незапослености и недостатка инвеститора 
који би отворили нова радна места у општини, недостатка пратеће саобраћајне, железничке и 
остале инфраструктуре која би била на располагању како би се привукли нови инвеститори, 
као и недостатка готових производа у гранама које су тренутно развијене (нпр. дрвна 
индустрија).   
 
У наставку је кратак опис предлога које су представници ОЦД-а изнели на састанку: 

 Бранкица Ратковић - Удружење „Стари занати“.  

 

- Недостатак инвеститора и улагања у општину који би створили нова радна места.  

- Проблем пласмана производа Удружења на тржиште 

Госпођа Ратковић је добила савет да се Удружење више посвети маркетингу својих 

производа и то на начин да користи савремене видове маркетинга и онлајн продаје, који 

су данас све више заступљени.  Такође, позвана је да користи ресурсе Канцеларије за ЛЕР и 

техничку подршку за припрему пројеката и конкурисање код донатора након 

осмишљавања идеје, јер је то један од важних видова подршке коју локална самоуправа 

може да пружи Удружењу. 

 Милутин Живковић – представник Удружења јагодичастог воћа „Златни брег“. 

 

- Потребно је уредити паркинг простор у Општини како би се растеретиле и уредиле 

улице, јер се возила паркирају уз тротоар. 

- Потребно је и уређење сеоских водовода. 

- Такође, предочио је и да постоје нагомилани проблеми из прошлости и то на начин да 

је постојало константно уништавање привреде која је била заступљена и на сеоском 

подручју. 



 

 

 

Госпођа Маријана Ђокић, помоћница председника за привреду и развој је присутнима 

предочила да је за уређење сеоских водовода неопходно да се они предају јавно-

комуналном предузећу на управљање, али да за то не постоји воља становника из сеоских 

подручја, који сматрају да водовод треба да остане на управљање њима, како је и до сада 

било. 

 Јадранка Чворо  

 

- Потребно је посветити већу пажњу чишћењу улица, посебно у зимском периоду када 

има снега, јер због паркираних аутомобила није могуће чистити улице. Предлог је 

директно везан за решавање проблема паркирања у граду, с обзиром на то да се на тај 

начин може радити на чишћењу улица.  

Госпођа Маријана Ђокић, помоћница председника за привреду и развој је нагласила да је 

очигледно да не постоји довољно развијена комуникација са грађанима, јер присутни 

представници цивилног сектора дају предлоге који не спадају у надлежност локалне 

самоуправе, те да је потребно радити на едукацији грађанства у будуће. Потребно је да се 

удружења укључе на прави начин, да дају конкретне предлоге, као и да се додатни  

предлози ОЦД-а очекују у току наредних 7 дана. 


